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-SERVICII OFERITE PACIENȚILOR  

DE LABORATORUL DE ANALIZE  MEDICALE - 

 

Rezultatele analizelor de laborator sunt instrumente eficiente de evaluare a stării de sănătate a 

pacienţilor, în stabilirea diagnosticului și a tratamentului de urmat. La nivelul SCJU Cluj, 

Laboratorul de Analize Medicale este structura de specialitate care efectuează o gamă largă de 

analize, de o mare varietate şi complexitate, atât în sprijinul pacienților internați, oferind secțiilor 

clinice siguranță și încredere prin acuratețea rezultatelor şi rapiditatea eliberării acestora, cât și la 

cerere, cu bilet de trimitere decontat de Casa de Asigurări de Sănătate sau în sistem cu plată; 

 

Laboratorul este deservit de angajați cu înaltă calificare, dintre care  13 medici, 10 biologi, 11 

chimiști și 34 de asistenți medicali de laborator. Patru dintre medicii laboratorului sunt și cadre 

didactice a Universității de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" Cluj. Lunar, laboratorul 

efectuează aproximativ 7200 de analize la cerere. 

 

Prin intermediul structurilor aflate în compunere, laboratorul efectuează analize medicale de 

biochimie, hematologie, microbiologie, imunologie, precum și cele specifice obstreticii și 

ginecologiei.   

 

Recoltările de probe biologice pentru pacienții proveniți din ambulatorul de specialitate al 

spitalului precum și la cerere cu plată se efectuează la: 

- Punctul extern de recoltare nr.1 al laboratorului de Analize Medicale, situat pe str. 

Clinicilor, nr. 2-4, în curtea Centrului de Diabet, Nutriție și Boli metabolice. Program de 

lucru: Luni-Vineri – 07.30-14.30. Programări telefonice la nr. 0264-592771, interior 1620; 

- Punctul extern de recoltare nr.2 al laboratorului de Analize Medicale, situat pe str. 

V.Babeș, nr. 1. Program de lucru: Luni-Vineri – 07.30-14.30. Programări telefonice la nr. 

0264-592771, interior 1479 sau telefon mobil 0741 164 466; 

 

Rezultatele analizelor efectuate se pot obține și în sistem online, accesând secțiunea Rezultate 

analize de pe pagina de internet a spitalului, la adresa https://scjucluj.ro/index.php/informatii-

pacienti/vizualizare-buletin-de-analize, utilizând codul de acces primit la recoltarea probelor și 

numărul cererii de analize. 

 

Mai multe informații legate de activitate laboratorului se găsesc pe pagina de internet a spitalului, la 

adresa  https://scjucluj.ro/index.php/sectii-si-compartimente/laboratoare1/17-analize-medicale. 
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